

Hasičská fontána 7. září rozčeří hladinu rybníka Lazna v Ratměřicích

Nevšední kulturní zážitek spojující tradici s moderními prvky. To je Hasičská fontána v Ratměřicích, která už 19. rokem proměňuje romantické zákoutí rybníku Lazna ve velkolepou show. Letos se voda se světlem a hudbou snoubí v sobotu 7. září.

Přijďte se podívat na světelnou vodní poezii, která spojuje jedinečné obrazce osvětlených kapek vody s hudebními čísly velikánů klasické hudby, ale i rockových hvězd nebo syntezátorových mágů. Originální představení v režii Sboru dobrovolných hasičů Ratměřice začíná veřejnou zkouškou v 19:45 a pokračuje hlavním vystoupením od 20:30. Předpokládaný konec akce je ve 22:00.

„Tématem letošního ročníku je RO(C)K NEJEN ČESKÉ HUDBY. Celý program zcela příznačně otevře opera Bedřicha Smetany, který letos slaví 200. výročí od narození, návštěvníci ale nepřijdou ani o pořádný bigbít. Do představení se vrátí také oblíbené projekce na vodní clonu,“ zve za organizátory – Sbor dobrovolných hasičů Ratměřice – Viktor Liška.

Kromě nevšedního kulturního zážitku mohou návštěvníci akce využít bohatého občerstvení. Vstupné na akci je 150 Kč pro dospělé a 100 Kč pro děti.

Tradice Hasičské fontány na rybníku Lazna v Ratměřicích se píše od roku 2006, kdy osmero ratměřických hasičů poprvé vystoupilo před zraky tří stovek zvědavých diváků z okolí. Od té doby se mnoho změnilo: v roce 2010 přispěla fontána k vítězství Ratměřic v prestižní soutěži Vesnice roku, denní fontána se proměnila ve vizuálně přitažlivější noční verzi, v roce 2012 překvapili hasiči diváky projekcí vycházející zeměkoule nad hladinou rybníka, o rok později se v roli předskokanů poprvé představily děti z kroužku mladých hasičů, v dalších ročnících vodní a světelnou show doprovodila například živá hudba. Hasičská fontána v Ratměřicích patří dlouhodobě k jedné z divácky nejatraktivnějších a nejoblíbenějších akcí v Kraji blanických rytířů.

Více o Hasičské fontáně v Ratměřicích: www.fontanaratmerice.cz

Informace o aktuálním ročníku akce: <https://www.blanik.net/events/hasicska-fontana-ratmerice-2024>

Kontakt pro média:

Mgr. Viktor Liška
produkce akce
t: 776 580 584